

ŽELJA MI JE PRIBLIŽITI VAM I OMOGUĆITI UREĐENJE VLASTITOG PROSTORA PO PRISTUPAČNIM CIJENAMA.

Većina ljudi smatra da si dizajn interijera mogu priuštiti samo oni malo boljeg imovinskog stanja, no to nužno ne mora biti tako. Slažete li se da bi svatko trebao imati priliku urediti svoj dom bez osjećaja da je to daleka želja koju ćete možda jednog dana i ostvariti.



Stoga za uređenje dnevnog boravka ne morate izdvojiti više od 2500 kuna a vaš dom ili prostor možete uređivati po etapama tj kako vam vaš budget dopušta.

Uređenje uključuje idejno rješenje, 2d ili 3d prikaz, odabir i smještaj namještaja, prijedlog boja, prijedlog dekoracija, zavjesa, savjeti gdje kupiti namještaj, uređenje koristeći ekološki pristup, praćenje uređenja do završne faze i savjetovanje.

Moj krajnji cilj je osim što pomažem u stvaranju lijepog i funkcionalnog doma ili nekog prostora da taj prostor postane ugodan i zdrav za život.

Ako već živite u stambenim prostorima koji nisu sagrađeni od prirodnih materijala onda ih barem poboljšajte na način da pametno birate materijale koji nisu štetni za zdravlje. Na žalost klasično graditeljstvo predstavlja veliki ekološki problem planetu i često su novoizgrađeni prostori nezdrave sredine za život prepune toksičnih tvari te raznih zračenja.



Vlastito zdravlje, zdravlje djece ili roditelja, zaposlenika, briga za planet, želja za kvalitetnijim životom ili pak popravak kućnog budžeta uštedom samo su neki od realnih razloga za promišljanje o našim životnim navikama i želja da se dovedu u što veći sklad s prirodom.

Pad kvalitete života može se najbolje vidjeti u naglom porastu malignih bolesti, bolesti dišnih, probavnih i drugih organa, alergija, hormonalnih poremećaja, psiholoških smetnji i slabljenja imuno sustava pa mi se nameće kao jedino logično i pametno rješenje eliminacija što više umjetnih materijala koje koristimo u kućanstvu ili našoj svakodnevici te uvođenje ekoloških materijala.

CILJ MI JE PROMOVIRATI ZDRAVO STANOVANJE, LJEPOTU I DIZAJN PROSTORA, FUNKCIONALNOST, EKOLOGIJU I OSOBNI RAZVOJ SVAKOG ČOVJEKA.